
 

 
ZPRÁVA  č. 11/2019 DK OFS  Rychnov nad Kněžnou ze dne 6.6.2019: 
Projednali:  Václav Hlavsa, Jaroslav Čestický, Milan Mazura, Milan Jindáček; 
 

Disciplinární komise rozhodla : 
Nepodmíněné tresty – zákaz závodní činnosti dle § 23 DŘ: 
Průša Radek, ID 88050635, Domašín – 4.OT/1.ŽK - 1 SU od 2.6.2019 - § 47/1a DŘ; 
Pojezdala Petr, ID 80080568, Lípa B – 4.OT/1.ŽK - 1 SU od 2.6.2019 - § 47/1a DŘ; 
Pavel Miroslav, ID 84030920, Černíkovice – vyloučen v utkání A1A2407 – 3 SU od 2.6.2019 – § 48/1 DŘ; 
Pohl Luboš, ID 89040581, Dobré – vyloučen v utkání A2A1601 – 2 SU od 2.6.2019 - § 42/1 DŘ;  
Poul Jiří, ID 82120398, Dobré – vyloučen a následně inzultoval HR v utkání A2A1601 Voděrady – Dobré,  
                                                        zákaz závodní činnosti od 2.6.2019 do 30.6.2020 - §§ 45/2 a 48/4 DŘ; 
                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Upuštění od zákazu závodní činnosti dle čl. 22/8 Rozpisu soutěže OFS a § 46/2 DŘ: 
Hanuš David, ID 91040851, Černíkovice – 8.OT/1.ŽK – vyplacen částkou 600,- Kč; 
Kamš Martin, ID 77080617, Křivice – 4.OT/1.ŽK – vyplacen částkou 300,- Kč; 
Frynta Petr, ID 77080488, České Meziříčí B – 4.OT/1.ŽK - vyplacen částkou 300,- Kč; 
Vávra Martin, ID 93021601, Deštné – 4.OT/1.ŽK – vyplacen částkou 300,- Kč; 
Kunc Petr, ID 91080890, Rokytnice – 4.OT/1.ŽK – vyplacen částkou 300,- Kč; 
Havlíček Filip, ID 91070360, Rokytnice – 4.OT/1.ŽK – vyplacen částkou 300,- Kč; 

 

DK upozorňuje, že požadavek na upuštění od zákazu závodní činnosti za OT/1.ŽK dle čl. 22/8 Rozpisu 
soutěže OFS a § 46/2 DŘ je nutno doručit na OFS nejpozději v následující středu po zahájení 
disciplinárního řízení do 12,00 hodin. Na pozdější požadavek nebude brán ohled.  
  

Porušení Soutěžního řádu klubem Sportovní klub Dobré, z.s.: 
DK bere na vědomí stanovisko STK a kontumuje utkání A2A1601  Voděrady – Dobré. Výsledek utkání 
stanovuje ve prospěch Voděrad 3:0. Utkání nebylo dohráno z důvodu inzultace HR v 65. minutě utkání 
příslušníkem družstva Sportovní klub Dobré, z.s. - §§ 36 a 69 DŘ.   
 

Poučení: 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se může potrestaný hráč, funkcionář, rozhodčí, delegát nebo klub  
odvolat dle § 75/2 DŘ do 7 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnuti k příslušnému odvolacímu orgánu VV 
OFS v Rychnově nad Kněžnou. 
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem 
obsahovat náležitosti dle § 107/1  DŘ. 
 

Zapsal: Milan Jindáček                                                                                       Předseda  DK OFS  Rychnov n. Kn.                               
                                                                                                                                  Václav Hlavsa v. r. 


